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Pesquisa de Clima Empresarial
LIDE - Noroeste Paulista

Apresentamos a pesquisa mensal realizada pelo LIDE Noroeste
Paulista com apoio da Didáctica e auditoria da Award.

A pesquisa foi realizada entre os dias 30/11 e 14/12 (primeira e 
última resposta) de 2020. 

Foram coletadas a opinião de 80 empresários do Noroeste Paulista
nas posições de  Sócios, CEOs ou Alta Direção.



A situação atual dos 
NEGÓCIOS da sua 
empresa está

Realização: Apoio:Auditoria:

Comentários:
Aumentou para 66,25% as empresas que estão com a receita maior do que em 2019 mesmo com a pandemia

E consequentemente diminuiu para apenas 12,50% das empresas que perderam receita comparado ao ano passado
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Você estima que seus 
negócios estejam 
normalizados em quantos 
meses?

Realização: Apoio:Auditoria:

Comentários:
75% das empresas acreditam na normalização de seus negócios até no máximo 6 meses
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Realização: Apoio:Auditoria:Sua empresa prevê para 
EMPREGOS atuais (diretos e 
Indiretos)

Comentários:
Aumentou significativamente o número de empresas que irão empregar: 76,25%, a maioria

absoluta.
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Qual o principal FATOR que 
impede o crescimento da 
sua empresa.

Comentários:
Continua o mesmo fator escolhido que impede o crescimento hoje das empresas: Carga Tributária
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Realização: Apoio:Auditoria:Quanto o PIB do Brasil
em 2020 deve DIMINUIR?

Comentários:
A maioria dos empresários acredita que o PIB diminuirá por volta de 3%



Realização: Apoio:Auditoria:Quanto o PIB do Brasil
em 2021 deve CRESCER?

Comentários:
A maioria dos empresários continuam acreditando que o PIB em 2021 crescerá 3%
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Qual o TEMA mais
preocupante para o 
cenário Econômico atual?

6%

Comentários:
Os empresários continuam elegendo REFORMAS como sendo o tema mais preocupante para o 

cenário economico atual



Realização: Apoio:Auditoria:Qual a ÁREA do Brasil
que mais precisa
melhorar?

Comentários:
Educação e Política continuam sendo as 2 áreas que mais precisam melhorar no País



Realização: Apoio:Auditoria:Qual a ÁREA do 
Noroeste Paulista que 
mais precisa melhorar?

Comentários:
Educação e Infraestrutura são as áreas que mais precisam melhorar no Noroeste Paulista



Realização: Apoio:Auditoria:Você acredita que a 
REFORMA TRIBUTÁRIA 
será aprovada quando?

Comentários:
90% dos empresários acreditam que a Reforma Tributária será aprovada sendo que a maioria

mudou a expectativa para o segundo semestre de 2021
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Realização: Apoio:Auditoria:Avalie a eficiência
gerencial do Governo
MUNICIPAL

Comentários:
Aumentou para 58,75% os empresários do Noroeste Paulista que aprovam a gestão dos Prefeitos
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Realização: Apoio:Auditoria:Avalie a eficiência
gerencial do Governo
ESTADUAL/SP

Comentários:
Diminuiu para 31,25% os empresários do Noroeste Paulista que aprovam a gestão do Governo

Estadual



Realização: Apoio:Auditoria:Avalie a eficiência
gerencial do Governo
FEDERAL.

Comentários:
Diminuiu para 31,25% dos empresários do Noroeste Paulista que aprovam a gestão do Governo

Federal. Foi a maior queda



Realização: Apoio:Auditoria:Quando você acredita 
que a Vacina da COVID-
19 estará liberada?

Comentários:
A maioria acredita que a vacina estará disponível no Primeiro Trimestre de 2021.
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Muito obrigado! Realização: Apoio:Auditoria:

lideriopreto.com.br


